
【９月の生活目標】学習に精を出し，機敏な行動をとろう。 【９月の保健目標】体調を整え，けがを防ごう。 【９月の給食目標】バランスのとれた食事をしよう。 

※ 交通安全に十分気を付け，交通事故に遭わないようにしましょう。また，不審者にも十分気を付け，一人で遊んだり道路を歩いたりしないようにしましょう。 
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形は心を造る 
 

８月も終わりに近づき、あちこちで赤とんぼを目にするようになり、秋の気配を
感じ始めました。８月１６日の「土橋夏祭り花火大会」では、途中で雨が降り出し
花火の打ち上げの時間を早めたり、抽選会場を体育館に変更したりすることになり
ましたが、お盆で帰省された人たちを含めたくさんの皆さんが土橋の夏の風物を楽
しんでいらっしゃったようでした。朝早くから会場準備に取り組んでくださった地
域の皆さん、ＰＴＡの方々ありがとうございました。 

さて、夏休みも終わりが近づいてきましたが、子供たちにとって充実した夏休み
になったでしょうか。「家訓」という言葉があります。各家庭では、こんな子供に
育てようという子育ての目標を持っていらっしゃると思います。そのために、例え
ば毎日あいさつは、家族そろって行う。決まった手伝いを毎日続ける等、各家庭の
実情に合わせて子供たちと話し合って決めるきまりです。夏休み期間中は、こうい
った家庭での生活でも充実した期間になったのではないでしょうか。 

 「形は心を造る」と言われます。家に仏壇があれば、自然に手を合わせるように
なり、そのうちにご先祖様を尊敬するようになります。服装でも、裁判官や警察官、
消防士は、独特の服を身にまとった時に、心もきりっとなり正しい裁きができたり、
人を助けたりすることができます。 
 子どもたちの形は、善も悪も真似から始まります。うそでも真似でもいいから、
最初は、形をつくってあげると、心はそのうちに生まれてきます。心のこもったあ
いさつも、形から教えるとそのうちに、きっと笑顔いっぱいで相手の心と通じ合う
あいさつができるようになると思います。言い過ぎでしょうか。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今月、学校では「いじめ問題について考える週間」を設定し、いろいろな取組を行って

います。「いじめはどの学校でも、どの子どもにも起こり得る」との基本認識をもち、実態

把握に努めるとともに、道徳や学級活動でいじめ問題に関する授業を実施したり、標語等

を作成させたりして、一人一人の子ども達に自分の問題として考えさせるようにしていま

す。９月４日(金)の授業参観(５校時)は、全クラス道徳の授業を実施します。 

また、いじめを認知した場合には、その子を学校を挙げて守り、保護者の皆様と連携し

ながら問題の解決に当たります。 

昨今、ネット上のいじめ問題を始め、実態がつかみにくい状況も発生しています。ご家

庭や地域におかれましても、気になることなどありましたら、速やかにお知らせください

ますようお願いいたします。 

９月の第２週は，「いじめ問題について考える週間」です。 
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「水難事故防止運動月間」継続中 7月 18日(土)～８月 31日(月) 

(ｽﾛｰｶﾞﾝ) 「水に親しみながら３Ｍ運動 みんなで めざそう 水の事故ゼロ」 

  夏休みもまだまだ続きます。これから、山や川、海に遊びに行く人は、事故のないよう十分気を付けましょう！ 

〇 水泳や水遊びに行くときは、必ず保護者(大人)と同行するようにする。 

〇 遊泳禁止区域や危険区域では絶対に、「泳がない」、「遊ばない」ようにする。 

〇 海や川等に出かける際は、携帯電話等すぐに連絡のとれるものを持っていく。 

〇 自然の中で活動するときは、テレビの気象情報などで、天気や風の強さ、波の高さなどを確かめる。 

〇 釣りは 1人では絶対に行かない。すべりやすい岩場など危険な場所での釣りはしない。 

〇 おぼれている人を見つけたら、大声で近くの人に知らせる。（１１９番への通報をお願いする。） 

 

 

 


